
Referat	  fra	  bestyrelses	  møde	  tirsdag	  d.	  17.	  februar	  2014	  
Deltagere:	  Michael	  Møller	  Larsen	  (MML),	  H.C.	  Langfeldt	  Mikkelsen	  (HC),	  Jeppe	  Bladt,	  Peder	  Babis,	  Brian	  
Drastrup,	  Jan	  Lykke	  og	  Martin	  Riemenschneider	  (MR)	  

Dagsorden:	  
1.	  	  Sidste	  mødereferat	  –	  kommentarer	  
2.	  Nyt	  fra	  kontoret	  v/Martin	  
	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  a.	  Medlemstal	  (Hvad	  er	  vores	  målsætning	  for	  denne	  sæson?)	  
	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  b.	  Sæsonstart	  
	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  c.	  Priser	  (greenfee	  osv.),	  herunder	  løsning	  til	  håndtering	  af	  greenfee/betaling	  
	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  d.	  Evt.	  andre	  punkter	  fra	  Martin	  som	  kommer	  i	  løbet	  af	  weekenden.	  
3.	  Økonomi	  (status	  -‐	  optælling	  af	  varelager?)/HC	  	  
4.	  Nyt	  fra	  udvalgene	  
5.	  Nye	  vedtægter,	  forretningsorden	  og	  dato	  for	  EOG.	  
6.	  Nyt	  fra	  PAR	  4	  (klubhus)	  
7.	  Evt.	  
8.	  Næste	  møde	  

1.	  Sidste	  mødereferat	  -‐	  kommentarer	  
Godkendt	  og	  lagt	  på	  hjemmesiden	  kaloegolf.dk	  

Kommentarer	  vedr.	  greenfeeaftaler:	  
Der	  er	  lavet	  en	  200	  kr.	  greenfee	  aftale	  med	  erfa	  Djursland	  +	  Mollerup	  i	  2014.	  
Så	  alle	  de	  gamle	  aftaler	  (inkl.	  50	  kr.)	  er	  droppet,	  så	  det	  er	  blevet	  mere	  enkelt.	  
Manager	  Martin	  Riemenschneider	  laver	  en	  opgørelse	  fra	  golfbox,	  hvor	  vi	  kan	  se	  hvor	  mange	  vi	  greenfee	  
spillere	  vi	  har	  haft	  fra	  de	  andre	  klubber	  i	  samarbejdet.	  

Medlemmer	  af	  Kalø	  Golf	  Club	  kan	  tage	  op	  til	  3	  gæster	  med	  til	  200	  kr.	  i	  hverdage	  og	  250	  kr.	  i	  weekenden	  i	  
2014	  àSkal	  med	  i	  næste	  nyhedsbrev	  sammen	  med	  øvrige	  greenfee	  aftaler.	  

Nye	  medlemskategorier:	  
Der	  blev	  diskuteret	  om	  vi	  skal	  have	  en	  medlemskategori	  for	  studerende.	  Det	  arbejder	  vi	  videre	  med	  og	  
fremlægger	  på	  ekstraordinær	  generalforsamling.	  

Ejendomsskat:	  
Da	  klubben	  ikke	  selv	  ejer	  jorden	  kan	  vi	  ikke	  fritages	  for	  ejendomsskat.	  	  
HC	  kontakter	  DGU	  for	  at	  høre	  om	  de	  kender	  til	  lignende	  sager	  og	  om	  de	  kan	  hjælpe.	  

2.	  Nyt	  fra	  kontoret	  
a.	  Medlemstal:	  
Der	  er	  ikke	  sket	  det	  store	  siden	  sidst:	  
Bambino	   7	  	   (0	  nye)	  
Begyndere	   15	   (-‐1)	  
Firma	   15	   (+8)	  
Hverdag	   82	   (+1)	  
Junior	   28	   (0)	  
Long	  Dist.	   14	   (-‐3)	  
Passive	   49	   (+1)	  
Senior	   411	   (-‐4)	  	  
Medarb.	   5	   (0)	  
Ynglinge	   12	   (-‐1)	  
Æresmedl.	   (4)	   (0)	  



Total	   642	   (+1)	  

Målsætningen	  for	  2014	  er	  tilgang	  af	  min.	  100	  nye	  medlemmer.	  

b.	  Sæsonstart	  
Martin	  har	  fået	  lavet	  ændring	  til	  vores	  logo,	  nye	  bagmærker	  mm.	  Desuden	  skal	  vi	  have	  lavet	  nye	  scorekort,	  
baneguides	  og	  skilte	  på	  banen,	  da	  det	  hele	  er	  mærket	  med	  Pro	  Ark.	  Martin	  arbejder	  videre	  med	  det,	  så	  det	  
er	  klart	  til	  sæsonstart.	  

c.	  Priser	  samt	  håndtering	  af	  greenfee	  
Vi	  diskuterede	  hvad	  vi	  gør	  med	  håndtering	  af	  dankort	  betalinger,	  da	  vores	  kort-‐terminal	  skal	  udskiftes.	  Vi	  så	  
på	  probox	  modellen	  som	  de	  bl.a.	  har	  i	  Norddjurs,	  og	  som	  er	  integreret	  med	  golfbox.	  Martin	  vil	  undersøge	  
om	  vores	  dankort	  terminal	  kan	  opdateres,	  så	  vi	  kan	  vente	  med	  den	  større	  løsning	  til	  vi	  flytter	  op	  i	  nyt	  
klubhus	  på	  toppen.	  

d.	  øvrige	  punkter	  fra	  Martin	  
Restaurant:	  	  
Martin	  har	  lavet	  sponsoraftale	  med	  	  

• Unibrew	  som	  bl.a.	  Stiller	  automater	  til	  rådighed.	  
• Superbest	  Rønde	  –	  som	  leverer	  mad	  til	  automater	  +	  matcher	  
• Peter	  Larsen	  kaffe	  –	  inkl.	  kaffemaskiner	  

Klubhus:	  	  
alarm	  –	  Martin	  tager	  kontakt	  til	  Par4	  Aps	  vedr.	  alarm	  og	  rengøring	  af	  klubhuset.	  

Shop:	  
Da	  vi	  har	  købt	  shop	  varelager	  fra	  konkursboet,	  fortsætter	  vi	  med	  shop	  i	  2014.	  Martin	  kan	  desuden	  lave	  
kommissionsaftaler	  med	  bl.a.	  Wilson	  Staff,	  Backtee	  tøj	  mm.	  så	  vi	  får	  en	  shop	  på	  mindst	  samme	  niveau	  som	  i	  
2013	  uden	  risiko	  for	  klubbens	  økonomi.	  	  
Desuden	  vil	  klubben	  støtte	  op	  om	  shoppen,	  da	  vi	  mener	  shoppen	  er	  vigtig	  for	  klublivet,	  greenfee	  gæster	  og	  
for	  at	  have	  et	  generelt	  højt	  niveau	  som	  klub.	  

Sponsorstatus:	  
Har	  solgt	  sponsorater	  for	  185.000	  kr.	  og	  der	  er	  fortsat	  aftaler	  Martin	  mangler	  at	  lukke.	  	  
Dette	  virker	  til	  at	  sponsorerne	  er	  mere	  villige	  til	  at	  hjælpe,	  når	  nu	  sponsorater	  går	  direkte	  til	  klubben.	  
Så	  det	  ser	  rigtig	  fornuftigt	  ud.	  
	  

3.	  Økonomi:	  
Kasserer	  HC.	  Langfeldt	  Mikkelsen	  udleverede	  balance.	  Ud	  fra	  nuværende,	  kendte	  tal	  så	  laver	  HC	  et	  
revideret	  budget	  for	  2014.	  

4.	  Nyt	  fra	  udvalgene:	  
Matchudvalg:	  	  
Matchplanen	  er	  på	  plads.	  	  
Åbningsmatchen	  bliver	  den	  13.	  april.	  
Matchudvalget	  tager	  på	  Golfbox	  kursus	  i	  det	  nye	  turneringsmodul.	  

Begynderudvalg:	  
Der	  laves	  mere	  fleksible	  begynderforløb,	  så	  vi	  løbende	  indtager	  begyndere.	  	  
Der	  bliver	  en	  teoriprøve	  hver	  14.	  dag,	  så	  man	  hurtigere	  kan	  bestå	  den.	  
Spillerbørsen	  bliver	  med	  klubmatch	  på	  stor	  +	  par3	  banen.	  
De	  nye	  sorte	  tees	  skal	  benyttes.	  



Juniorudvalget:	  
Det	  er	  altafgørende	  for	  juniorudvalget,	  at	  kontingentet	  bliver	  konkurrencedygtigt	  ifht.	  de	  omkringliggende	  
klubber	  samt	  andre	  fritidsaktiviteter.	  Derfor	  foreslår	  juniorudvalget	  følgende	  priser:	  
Juniorkontingent:	  	   1200	  kr.	  
Uden	  stor	  bane	  tilladelse:	   	  500	  kr.	  
Bambino:	   	   	  500	  kr.	  

Hvis	  den	  negative	  udvikling	  i	  antallet	  af	  juniormedlemmer	  skal	  vendes,	  er	  bestyrelsen	  enig	  i	  at	  dette	  er	  det	  
rigtige	  tiltag.	  Det	  viser	  også	  at	  det	  er	  en	  ny	  start,	  hvor	  alle	  er	  velkomne	  i	  Kalø	  Golf	  Club.	  

Den	  25.	  maj	  skal	  der	  afholdes	  Junior	  Distrikts	  Tour	  (JDT)	  i	  Kalø.	  Som	  medlem	  af	  DGU	  forpligter	  man	  sig	  til	  at	  
afholde	  JDT	  med	  jævne	  mellemrum.	  Brian	  Drastrup	  finder	  hjælpere	  til	  dagen.	  

5.	  nye	  vedtægter,	  forretningsorden	  og	  dato	  for	  EOG	  
Flemming	  tager	  kontakt	  til	  DGU	  og	  får	  gennemgået	  de	  nye	  vedtægter	  inden	  vi	  indkalder	  til	  ekstraordinær	  
generalforsamling	  sammen	  med	  et	  medlems	  orienteringsmøde.	  	  
Vedtægterne	  gennemgås	  på	  næste	  bestyrelsesmøde	  i	  uge	  11.	  

6.	  Nyt	  fra	  Par4	  
De	  har	  haft	  møder	  med	  arkitekter	  vedr.	  klubhus,	  og	  vil	  præsentere	  det	  på	  ekstraordinær	  generalforsamling.	  

7.	  Eventuelt	  

8.	  næste	  bestyrelsesmøde	  
13.	  marts	  kl.	  19	  på	  Kirstinelund.	  


